IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

OnucaHue

MHeBmaTnyeckun npusog IA Motion ¢ peedHon nepepaven coyetaet
B cebe WHHOBAaLMOHHble OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLMM U MNepefoBble
TexXHOJI0rMn, matepuarnsbl 1 3alUTHbIE MOKPbITUA, YTO AeflaeT ero O AHUM
N3 CaMbIX Ka4eCTBEHHbIX MHEBMATUYEeCKMUX NPUBOAOB Ha PbIHKE.

OcobeHHOCTU uU3genus

* MpuHUMN gencTBus IA...D OBYCTOPOHHEro AencTBus

* HoMMHanbHbIA KpyTALLMIA 15+10007 Hm
MOMEHT (nBYCTOPOHHErO AeicTBUA NpW nofjave

« laBneHue nogasaemoro Bo3ayxa 3 + 8 6ap (IA1000D 3 + 7 6ap)

- MNopaBaemas cpena OUNBETPOBAHHBIN BO3AYX MU

» Pabouas Temneparypa -40°C + 80°C

» CoeavHeHne YcTtaHoBOYHas NOBEPXHOCTb ANA

» Cmaska 3aBopckas cMa3ka Ha BECb CPOK CITy»Obl

. @ATEX MpuBoA CO CTEMNEHbIO 3aLUmnTbI

IA...S 0OQHOCTOPOHHErO AeNCTBUSt

cxaToro Bosgyxa nof AasrneHuem 6 6ap)

HEenTpanbHbIv ras

Tpy6onpoBoaHoi apmatypsbl cornacHo EN ISO
5211, Ans aNeKTPOMarHUTHbIX KnanaHoB
apmartypbl cornacHo VDI/VDE 3845 (NAMUR)

npueoda B 00bIYHbIX yCcnoBuAX akcnnyarauumn

IP67, cTaHgapTHOE UCMOnHEeHVe B
cootBeTcTBUU ¢ ATEX 94/9/EG

KOHCTPYKTUBHbIE 0COBEHHOCTU

KomnakTHas KOHCTPYKUMS C WAEHTUYHBbIMW NepeaHeit U 3agHen KpbiKamy y MPUBOAOB ABYCTOPOHHEro AelCcTBUS W NpMBOAOB C
BO3BPATHbLIMM MPY>XMHaMW, YTO NO3BOMSAET NPOBOANTL NepeobopyfoBaHNe B MOMEBbLIX YCNOBUSX, 400aBNSAA Unn youpas nakeTbl MPYXWH.
Kopnyc BbINOMHEH 13 MPeCcCOBaHHOIO antoMUHNS C BHYTPEHHEW 1 BHeLLHen 3awwuTtort oT koppo3unn ALODUR®, xoHMHroBaHHasi TOBEPXHOCTb
LUmMnuHapa Ans yBenuyeHust cpoka cnyxobl v CHUXKEHUS KoadduUmMeHTa TpeHus.

CuMMeTpUYHas KOHCTPYKLMSI peevyHON nepepavdn, yBenuuvBarolas Cpok cryxObl 1 noBbilatowas ckopocTb pabotbl. BpalieHne B
obpaTHyto CTOPOHY MOXET ObITb Peann3oBaHO 3a CHET U3MEHEHUsI HanpaBneHns AeViCTBUS NMOPLLHEN.

[1Ba He3aBUCKMbIX BHELLHWMX MEXaHn3ma peryrnmpoBK/ OrpaHn4nTens nepeMeLLeHns, Kotopble No3BOSSIOT MPOCTO M TOYHO yCTaHaBNvBaTb
yron nosopoTa B AnanasoHax -5°+15° / 75°+95° ans To4HOro No3vLMOHNPOBaHUS 3aNopHON apMaTypsl.

LlenbHbIVi HeBbINaAaoLLMA NPUBOAHON Ban C HUKENEBbIM NMOKPbITUEM, HAHECEHHBIM METOAOM XMMUYECKOrO BOCCTaHOBMNEHUS, C LieNbHOW
LUeCTepHeN 1 HanpaBnsALWUM BKMaAbllLeM AnS MoBbILLeHNA 6e30MacHOCTN 1 yBENMYEHNs Cpoka Cryxobl.

[MoNHOCTbIO MPOTOYEHHblEe 3yOLbl MOPLUHA ANA TOYHOrO 3auenneHus KOMMOHEHTOB MexaHu3Ma peevHon nepefdavn 6e3 modta u
MaKkcuMarbHOWN 3PPEeKTUBHOCTH.

AHOAMPOBaHHbIE MOPLUHW B CTAHAAPTHOM WUCTOMHEHWUN A5 NOBbILIEHUS CPOKa CIyXObl.

MHoroyHKUMOHANbHbIVE MHAMKATOP NONOXEHWS, aaanTUpyemblii K NobbiM TUMaM KOHLEBbIX 1 BECKOHTaKTHBIX BbIKovaTenew.
MpeaBapuTenbHO HarpyXeHHble NakeTbl NPYXWH C MOKPbITUEM AN obneryeHns paboTbl B pasnuyHbiX AnanasoHax 1 3aluTbl OT KOPPO3WU.
MpvBOA, C BO3BpPATHBIMM MPYXMHAMK MOXHO 6e30MacHO AeMOHTVPOBATL B MOMEBbIX YCNOBUSX.

BblcokokayeCTBeHHble BKMaAbILLM U YNIOTHEHUS AN CHUXEHUA TPEHUS, YBENUYEHUst cpoka Cryx0bl M pacluMpeHns ananasoHa paboyei
Temneparypbl.

AHOAMpOBaHHbIE 3aHME KPbILWKK, C NokpbITem Polyester® (RAL 5021).

Bce vicnonb3yemble BUHTbI U3TOTOBMEHbI U3 HepXKaBetoLLEen CTanu Ans 3aLnTbl OT KOPPO3WUU Ha MPOTSXKEHNN BCEro CpoKa Cryxobl.
MonHoe cooTBeTcTBME TpeboBaHuAM nocnefHux Hopm: EN ISO 5211, VDI/VDE 3845, NAMUR n ATEX (OupekTtuea 94/9/CE).

Kaxxapin npvBoA NpoTECTUPOBAH Y UMEET YHUKaNbHbIV CEPUIHBIN HOMEP ANA BO3MOXHOCTU KOHTPONS.

IR

InterApp MEMBER OF THE AVK GROUP Fluids under control.

1/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

MpeunmylwectBa

* BbICOKOKaYECTBEHHDIN MPUBOL, C ANUTENBHBIM CPOKOM CITYXObI.

+ [oBOPOTHbIE ANEMEHTbI W LUTOKM C BO3MOXHOCTbIO MHOMOMO3VLIMOHHON YCTaHOBKM
noaxoAsT Anst GOMbLUMHCTBA TUMOB 3aMOPHOI apMaTypbl C MOBOPOTOM LUTOKA Ha
4eTBepTb 06OpOTa.

+ MpocTota nepeobopynoBaHMs W3 MpUBOAA [BYCTOPOHHErO AENCTBUSI B MPUBOA 1A050-100 IA200-1000
OBHOCTOPOHHETO EACTBIS 11 HAaoBGOpPOT.
* YMeHblLEHVe KOMMYeCTBa eANHUL, 060PYNoBaHNS C OBHOBPEMEHHBIM PaCLLMPEHUEM 95°90° 750

BO3MOXHOCTEN.

*  VHOvKaTop NOMOXKeHs CO LLKANOMN NOKa3blBaeT TOHHOE 3Ha4eHwe YIma noBopoTa.

+ [1Ba BHELLHVX MeXaH13Ma peryrvpoBKY OrPaHNYUTENS NEPEMELLIEHVS s MPOCTOThI
MO3VLMOHMPOBaHNS 3arOpHON apMaTyphbl B ananasoHe -5°+15° / 75°+95°,

+  LLnpokuii BbIGOP Pa3MepoB, MOOXOASLMX MOf HEOOXOAUMBIA KPYTALLMA MOMEHT C
MVHVMATTbHBIMM 3aTpaTamu.

+ [lonHoe cooTBeTCTBME TPeOOBAHMSM MOCNEAHVX PeaakuMii  MeXayHapOaHbIX
CTaHaapToB.

Materialien

MpeccoBaHHbIi anomurmil cornacHo EN AW-6063,
Kopnyc 3awmra ot koppoavun ALODUR® (IA045-750),
aHoampoBaHue 1 nonuypetaHoBoe nokpbiTie (IA800-1000)

3aHMe KpbILLIKM EN AC-46000, aHogupoBaHue 1 nokpbiTue Polyes-

ter® (RAL 5021)

MopLuHn EN AC-46000, aHoaupoBaHHble

Mpyuks JlernpoBaHHas XpoM-KpeMHWeBas NPyX1HHas
CTarb, 3NOKCUAHOE MOKPbITNE

LLTok C22, HVKennpoBaHHbIi

MHavkaTop nonoxeHust | PA66 + 30%GF + UBeT «yrnepoaHas caxa»

MpuHUMN PYHKUMOHMPOBaHUSA

Mpusopa IA...D oByCTOPOHHEro AerNcTBUA

Bosayx nogaeTcs B kaHan @ v nepemeLuaeT NopLIHU B KOHEYHOE
nonoxeHue.
(->90°, BpaLleHve NpOoTMB YacoBOW CTPENKM)

IA.DO

Bo3ayx nogaetcs B kaHan @ v nepeMeLlaeT NopLUHW B MOMOXeHUe Nno
LeHTPY. IA.DU
(->90°, BpaLLeHue no YacoBoW CTpenke)

MpuBog IA...S ogHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA

Bo3aayx nogaetcs B kaHan @ v nepeMeLlaeT NMopLUHM B KOHEYHOE IA.SUO
NONOXeHWe, CXUMas NMPY>XuHbI.
(->90°, BpaLLeHve NpOoTMB YacoBOW CTPENKM)

Mocne npekpalleHns noaaqun Bosayxa npyxuHbl NnepeMeLLatoT NopLUHM
B MOMOXEHME MO LeHTPY IA..SU
(->90°, BpaLLeHve No 4acoBOW CTperke)

www.interapp.net 2/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

TunoBoe obo3HavYeHUue

IA200 D . FO5-F07 14
o © © o0

@ Pasmep npusopa IA045 - IA1000

D [1ByCTOpOHHErO AeicTBUSA

@ MNpuHuMn dyHKUMOHMPOBaHMSA
S12 OOHOCTOPOHHETO AEWCTBUS + KOMUYECTBO MPYXWH

e YcTtaHoBo4YHas NnoBepPXHOCTb Ans FO3 - F30 Cornacho EN 1SO5211

3anopHou apMaTypbl

@ CoepuHeHue wToKa [mm] Pasmepbl coeanHeHns wToka

[ocTynHble onuuu:

* 5 pasHbIX TUNOB BHELLHWX MOKPbITUAN

» [puBogHow Ban 3 Hepxasetowen ctanu AlSI 303, 430 nnm 316.

* VcnonHeHns Ans BbICOKMX U HU3KMX Temneparyp.

» OrpaHuunTenb NepemeLLeHus, perynmpyemsiin B avanasoHe 0 + 90°.

» OKOHOMWYHOE CPeacTBO GNOKUPOBKY.

» [lpyrne coeguHeHvs NpyBOAHOrO Bana.

» BpaweHnue Ha 120° n 180°, a Takke NPOMEXYTOYHbIN NOBOPOT Ha 135°.
* 3-NO3MLMOHHbIE NPUBOAbI.

« [lprBOAbl U3 HEPXKaBEIOLLEN CTanu.

[ina nonyyexus 6onee noapobHon nHgopmaummn, noxanyncra, obpaTnTeCh B HaLl TEXHUYECKUI oTAen.

OrpaHnyuTens nepemeLleHns, perynupyemblii B ananasoxe 0 + 90°

www.interapp.net 3/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

KpyTtawmn momeHT [H M]

IA...D - MpuBoAabI ABYCTOPOHHETO AEACTBUA

KpyTSLwmin MOMEHT npu AaBneHnu
3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap
IA 045 D 7,2 9,6 12,0 14,4 16,8 19,1
IA 050 D 10,0 13,3 16,6 19,9 23,3 26,6
IA 100 D 17,6 23,5 29,3 35,2 41,0 46,9
IA 200 D 34,9 46,5 58,2 69,8 81,4 93,1
IA 250 D 54,9 73,2 91,5 109,8 128,1 146,4
IA 300 D 79,8 106 133 160 186 213
IA 350 D 129 172 215 258 301 344
IA 400 D 166 222 277 332 388 443
IA 450 D 261 348 435 522 609 696
IA 500 D 340 454 567 681 794 908
IA 550 D 459 613 766 919 1072 1225
IA 600 D 638 851 1064 1276 1489 1702
IA 650 D 1072 1430 1787 2144 2502 2859
IA 700 D 1556 2075 2594 3112 3631 4150
IA 750 D 2154 2872 3590 4308 5026 5744
IA 800 D 2703 3604 4504 5405 6306 7207
IA 1000 D 5003 6671 8339 10007 11674 -
IA...D IA...S
A A
Md Md | Preum ment
- Mo ermo
[Nm] [Nm] Ment  Fed
= =
X I
(¢ (0]
= =
o o
= s
= =
= =
=) =)
[*N x
I~ I~
> >
Q. o
< > = >
0° Yron nosopoTa 90° 0° Yron noBopoTa 90°
o) j]
T ] ) | f'
— 1| -

www.interapp.net 4/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

KpyTtawmn momeHT [H M]

IA...S - MpuBOoAblI OAHOCTOPOHHEIO AENCTBUSA

1) IA045 S33, IA050 - IA550, S12 = ctaHaapTHas Bepcust InterApp. [Jpyroe Konm4ecTBO Npy>WH No 3anpocy

www.interapp.net

KpyTsLLMin MOMEHT Npuy AaBRneHUN NogaBaemMoro Bo3ayxa MpyxvHa
3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap [H m]
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
S12 4,7 2,4 4,8 2,6
IAO45 S 22 6,1 3,2 8,5 5,6 6,4 15
S 33 9,4 4,8 11,8 7,2 14,1 9,6 9,6 5,0
S 06 6,0 3,6 9,3 6,9 12,7 10,2 15,9 13,5 19,3 16,9 22,6 20,2 6,4 4,0
IAO50 S 08 8,0 5,0 11,3 8,1 14,7 11,4 18,0 14,7 21,3 18,1 8,5 5.8
S 10 10,0 6,0 13,3 9,3 16,7 12,6 20,0 16,0 10,6 6,6
S129 12,0 7,2 15,3 10,5 18,7 13,8 12,8 7,9
S 06 10,9 75 16,8 18,3 22,7 19,2 28,5 25,1 34,4 30,9 40,2 36,8 10,1 6,7
IA100 S 08 14,6 10,0 20,4 15,8 26,3 21,7 32,2 27,5 38,0 33,4 185 8,9
S 10 18,2 12,4 241 18,3 29,9 24,2 35,8 30,0 16,9 1.1
S129 21,9 14,9 27,7 20,8 33,6 26,7 20,2 13,3
S06 | 21,6 14,1 8Bk 25,8 44,9 37,4 56,5 49,0 68,2 60,7 79,8 72,3 21 13,3
1A200 S 08 28,8 18,8 40,5 30,5 52,1 42,1 63,7 53,7 75,4 65,4 27,7 17,7
S 10 36,1 23,6 47,7 B2 59,3 46,8 71,0 58,5 34,6 22,1
S129 43,3 28,3 54,9 39,9 66,5 51,5 | 415 26,5
S06 | 329 20,3 51,2 38,6 69,5 56,9 87,8 752 | 106,1 93,5 | 1244 | 111,8 | 34,7 22,0
IA250 S 08 43,9 27,0 62,2 45,3 80,5 63,6 98,8 81,9 117 100 46,2 29,3
S 10 54,8 cieife) 73,1 52,1 91,5 70,4 110 88,7 57,8 36,7
S12Y 65,8 40,5 84,1 58,8 102 77,1 69,3 44,0
S 06 49,4 32,5 76,0 59,1 103 86 129 112 156 139 182 165 47,3 30,4
1A300 S 08 65,8 43,3 92,4 69,9 | 119,0 @ 96,5 146 123 172 150 63 40,5
S 10 82,3 54,2 109 80,8 135 107 162 134 78,8 50,7
S129 99 65 125 92 152 118 94,5 60,8
S 06 79,7 50,3 123 93,3 166 136 209 179 252 222 295 265 78,6 49,2
1A350 S 08 106 67,1 149 110 192 153 235 196 278 239 105 65,6
S 10 133 83,9 176 127 219 170 262 213 131 82,0
S129 159 101 202 144 245 187 157 98,4
S 06 103 67,3 159 123 214 178 269 233 825 289 380 344 99 63,0
IA400 S 08 138 89,7 193 145 248 201 304 256 359 311 132 84,0
S 10 172 112 227 168 283 223 338 278 165 105
S129 206 135 262 190 317 245 198 126
S 06 162 106 249 193 336 280 423 367 510 454 597 541 155 98,8
IA450 S 08 216 142 303 229 390 316 477 403 564 490 206 132
S 10 270 177 357 264 444 Bhill il 438 258 165
S129Y 324 213 411 299 498 386 309 198
S 06 206 141 319 255 433 368 546 481 660 595 773 708 199 135
IA500 S 08 274 188 388 302 501 415 615 528 728 642 266 180
S 10 343 235 456 349 570 462 683 515 332 224
S12Y 411 282 525 396 638 509 399 269
S 06 270 175 423 329 576 482 284 190
IAB50 S 08 360 234 EiLES 387 666 540 819 693 379 258
S 10 450 292 603 445 756 599 909 752 474 316
S12Y 540 351 693 504 846 657 568 379
S 06 383 260 596 473 808 686 378 255
1A600 S 08 511 347 723 560 936 772 1149 985 504 340
S 10 638 434 851 646 1064 859 1277 1072 630 425
S12 766 520 979 733 1192 946 756 510
S 06 640 447 997 804 1354 1162 625 433
IA650 S 08 853 596 1210 953 1568 1310 | 1925 1668 834 577
S 10 1066 745 1423 1102 | 1781 1459 | 2138 1817 | 1042 721
S12 1279 894 1637 1251 1994 1608 1251 865
S 06 902 595 1420 1114 | 1939 1632 961 655
IA700 S 08 1202 793 1721 1312 | 2239 1831 | 2758 2350 1281 873
S 10 1503 992 2021 1510 | 2540 2029 | 3059 2548 | 1602 1091
S12 1803 1190 2322 1709 | 2840 2228 1922 1309
S06 | 1277 844 1995 1562 | 2713 2280 1310 877
IA750 S 08 1702 1125 | 2420 1843 | 3138 2561 | 3856 3279 1746 1170
S 10 2128 1407 | 2846 2125 | 3564 2843 | 4282 3560 | 2183 1462
S12 2553 1688 | 3271 2406 | 3989 3124 | 2620 1754
S06 | 1599 1217 | 2500 2118 | 3401 3019 1486 1104
1A800 S 08 2132 1623 | 3033 2524 | 3934 3424 | 4835 4325 1981 1472
S 10 2665 2028 | 3566 2929 | 4467 3830 | 5386 4731 | 2476 1839
S12 3198 2434 | 4099 3335 | 5000 4236 | 2971 2207
S06 | 2969 2034 | 4637 3701 | 6305 5369 2970 2034
1A1000 S 08 3959 2711 | 5627 4379 | 7294 6047 | 8962 7715 3960 2712
S 10 4949 3389 | 6616 5057 | 8284 6725 | 9952 8393 | 4949 3390
S12 5938 4067 | 7606 5735 | 9274 7403 | 5939 4068



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

Pasmepbl

£~

IA045 i i

L%‘
£~

IA045-100
M6x12

1A050-650

IA700
IA750
IA800
IA045-250/IA750
T PORT ‘4
IA300-750/IA800-1000
1A1000 5

PORT '4'

EN 1SO 5211

www.interapp.net 6/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

Pa3mepbl

Al B | C D E |F|G|N|P|R|s|T| zt |vin|vdl| ty | to |kal| t.” | t~ | kgl
IA045 | 118 | 66 | 62 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 11 |20 |32 |24 | %’ | 37 |0,06| 0,1 |0,15/0,20/0,75]0,20|0,25| 0,9
IA050 | 137 | 69 | 78,5 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 11 |20 |32 |24 | %’ | 42 | 0,09]0,15] 0,2 |0,25/1,15]0,25| 0,3 | 1,26
IA100 | 154 | 85 | 91,5 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 11 |20 |32 | 24 | %’ | 42 |0,16|0,26 |0,25| 0,3 | 1,7 | 0,3 | 0,35| 1,9
IA 200 | 204 | 102 | 105 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 17 |20 | 32| 24| %’ | 42 [0,31/049| 0,3 [035] 30 | 04 | 05 | 3.4
IA250 | 241 | 115 |118,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 17 |20 | 32| 24 | %’ | 42 [051/078| 04 | 05 | 42 | 05 | 06 | 4,8
IA300 | 259 | 127 [130,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 |17 |20 |32 |24 | % | 42 [071[1,11] 05| 06 | 57| 0,7 | 09 | 66
IA350 | 304 | 145 |148,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 | 32 | 24 | %’ | 58 |1,19]1,80| 0,7 | 0,8 | 8,8 | 0,9 | 1,1 [ 10,2
IA400 | 333 | 157 | 159 | M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 |32 | 24 | | 58 [ 1,54 2,34 | 0,9 | 11 [10,7] 1,2 | 1,4 [ 126
IA450 | 395 | 177 |182,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 | 30 | 32 | 24 | v | 67,5|2,41|378| 12 | 1.4 |155| 1,5 | 1,8 | 187
IA500 | 423 | 196 |200,5| M5x8 | M5x8 | 80 | 30 | 27 |30 |32 | 24 | v | 67,5(3,144,92| 15 | 1,7 |196] 1,8 | 2,1 [ 237
IA550 | 473 | 221 | 223 | M5x8 | M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 | 32 | 24 | % | 80 |4,26(6,89| 2 | 22| 25 | 24 | 28 | 33
IAB0O0 | 528 | 245 |244,5| M5x8 | M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 32 | 24 | % | 80 |594|946| 27 | 32 | 37 | 35| 4 | 45
IA650 | 605 | 299 | 284 |M6x10| M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 45 | 40 | %’ | 115 | 10,0 | 152 35 | 4 | 56 | 41 | 46 | 71
IA700 | 710 | 330 | 319 |M6x10| M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 | 45 | 40 | %’ | 115 [14,5[214| 4 | 45| 77 | 45| 5 | 97
IA750 | 812 | 383 | 371 |M6x10| M5x8 | 130| 30 | 36 | 50 | 45 | 40 |%’| 115 | 20 | 33 | 5 | 6 | 118| 6 | 7 | 150
IA800 | 876 | 410 | 418 |M6x10| M5x8 | 130 | 30 | 36 | 50 | 45 | 40 | %" | 115 | 25 | 40 | 6 | 7 | 127 | 75 | 85 | 169
IA 1000| 950 | 518 | 528 |M6x10|M6x10|200 |50 |36 |80 |45 40| [135| 49 | 84 | 8 | 9 [170| 10 | 11 | 238

1) BSP /1SO 228 / DIN 259
V(n) O6vem B nuTpax, V, = OTKPbITb, V= 3AKPbITb

[ins pacyeTa pacxona Bo3ayxa crieayer yMHOXWUTL 06beM B NUTpax Ha AaBreHue nofaBaeMoro Boaayxa.
to/ts t, = Bpems / t, = Bpems 3akpbiTUs, B CeKyHaax

YkasaHHble BblLLE 3Ha4eHUs BpeMeHu cpabaTbiBaHys MonyyeHbl B CrIeAyOLLMX YCOBUSX:

- [laBneHvie nogasaemoro Bo3ayxa MuH. 5,5 6ap (80 chyHTOB Ha kB. Atoim) - [pu koMHaTHOW TemnepaType - Boaayx cpenHeit cTeneHn oumcTkm - Xog npusopa 90° -
IMpueog 6e3 akTBHOM Harpy3ku.

OcTOpOXHO: €Cn B NpoLEcce 3KcnyataLyv OAMH UK HECKOMBKO NEPEYNCIIEHHBIX KpuTepres ByayT oTnyaTses, To Bpems cpabaTbiBaHmus OyAeT, 04eBUAHO, APYTVM.

ENISO5211 | @ | Q1 | Q2 w W1 W2 | CH#*xl | CHexl | dexI K Y
Fo3 36 | - . M5 . - 9x 1 . . . .
1 x 12
IA 045 1t
Fo4 a2 | - - M5 - ; 2x 1l - - - -
FO3-F05 3 | 50 | - M5 N6 : M x12 - - - -
— FO4 42 - - M5 - - 1x 12 - - - -
Fo4 a2 | - - M5 - - 1x19 - - - -
Lo FO5-FO7 | 50 | 70 | - M6 M8 - Lzl - - - -
14 x 16
14 x 19
IA 200 FO5-FO7 50 | 70 | - M6 M8 - 12Xl | 19 - ; -
IA 250 FO5-F07 | 50 | 70 | - M6 M8 - 17x19 | 14x19 - - -
IA300 | FO5-FO7-F10 | 50 | 70 | 102 | M6 M8 M10 ;; X gg 14 x 19 - ; -
17 x 25
IA 350 FO7-F10 70 | 102 | - M8 M10 - 17X 1ax19 - ; -
IA 400 FO7-F10 | 70 | 102 | - M8 M10 - X 17x25 - - -
A 450 Fio-Fi2 | 102 | 125 | - 10 M12 - 27x40 | 22x32 - : -
IA 500 Fl0-F12 | 102 | 125 | - M0 M12 - 27 x40 | 22 x40 - - -
A 550 Fi0-F12 | 102 | 125 | - M0 M12 - 27x40 | 22 x40 - - -
F14 140 | - ; M16 - - 36 x 38 - - } -
A 600 F10-F12 | 102 | 125 | - M10 M12 : 27x40 | 22x40 - - -
F14 140 | - - M16 - - - - | da5x65| 14 | 49
22 x 40
IA 650 F12 125 | - - M12 - - - 27 x 40 - - -
Fl4 140 | - - M16 - - - - | da5x65| 14 | 49
F12 125 | - - M12 - - - 27 x 40 - - -
IA 700 Fl4 140 | - - M16 - - - 27x40 | d45x65 | 14 | 49
F16 165 | - - M20 - - - - [ de5x80| 18 | 69,5
Fi4 140 | - - M16 - - - 27x70 | d45x80 | 14 | 49
IA 750 F16 165 | - - M20 - - 46 x 49 - [d60x115] 18 | 645
Fi6-F25 | 165 | 254 | - M20 | M16 (8x) | - 55 x 59 - [d70x130] 20 | 75
d45x65 | 14 | 49
d60x80 | 18 | 645
IA 800 F16-F25 | 165 | 254 | - M20 | M16(8x) | - - - |de5x80| 18 | 695
d70x80 | 20 | 75
d72x80 | 20 | 77
55 x 59 d70x135] 20 | 75
IA1000 | F16-F25F30 | 165 | 254 | 298 | M20 | M16(8x) M20(8x) | oo oo - SRR 2

www.interapp.net 7/8



IA mution - NHeBMaTn4eckme npueoabl

Akceccyapbl

Haw LIJIAPOKVIIZ Bbl60p aKceccyapoB BKIHOHaeT B cebs Bce BMApI NHOWKATOPOB MOMNOXEeHWUA, 3eKTPOMarHUTHbIX KranaHoB, yCTpOVICTB
no3nunoHnpoBaHuA, CUCTEM LWLNH, PyYHble aBapMVlele nepegadn n T. O. I'Io>Kany|F1CTa, 0O3HaKoOMbTeCb C COOTBeTCTByiOLLleVI ,D,OKyMeHTaLI,I/IeIZ
nnun 3arpysunTe ee C Hallero Beb-canTa.

KoHLeBble Bblkmo4aTenu BecKOoHTaKTHbIN BbIKMOYaTeNb YCTPONCTBO NO3MLIMOHMPOBAHMUS
MpoMmblILneHHas ceTb
AS-Interface

Pasmep npueoaa, SJ'IeKTPOMaFHI/ITHbIVI KnanaH n nnHusa nogaymn
BO3[yXa COrMMacHO AaHHbIM yKa3aHHOW HbKe Tabnuubl

Paswvep AnekTpoMarHuTHbI|  JIMHUA nogayun

IA045 - 350 >2DN 4 >DN 4

IA400 - 600 =2DN7 >DN 6

IA650 - 700 = DN 12 >DN 8

IA750 - 1000 = DN 12 =DN 10

OnekTpoMarHUTHbIV knanaH

InterApp AG InterApp Ges.m.b.H. InterApp ltaliana InterApp GmbH AVK Vélvulas S.A.
Grundstrasse 24 Kolpingstrasse 19 Via Gramsci 29 Schillerstrasse 50 InterApp Valvulas S.A.
CH-6343 Rotkreuz A-1230 Wien 1-20016 Pero (MI) D-42489 Wiilfrath Poligono Industrial Francoli, parcela 27
Phone +41 (0) 41 7982233 Phone +43 (0) 1 6162371-0 Phone +39 02 339371 Phone +49(2058) 8909250 E-46006 Tarragona
Fax  +41 (0) 41 7982234 Fax +43(0) 1 6162371-99 Fax  +39 02 33937200 Fax  +49(2058) 8909255 Phone +34 977 543 008
info@ch.interapp.net info@at.interapp.net info@it.interapp.net info@de.interapp.net Fax  +34 977 541 622

avk@avkvalvulas.com

TexHuyeckve AaHHble NpuBeaeHbl 6e3 06513aTENLCTB U He rapaHTUpyoT Kakue 6bl TO HY BbINO XapakTepucTuku. I'Iu»(anyﬁcra, 03HAKOMbTECH C HaWnMKn OsLLlMMM YCnoBusMK NPoAaX. W3meHeHus BHocsiTes 6e3 npeasapuUTenbHOMo yBEAOMIEHNS.
© 2014 InterApp AG, all rights reserved

www.interapp.net 8/8 IAmotion_1425 de



